

Delock PCI Express Carte vers Express Card 34 mm

Description

Cet adaptateur Delock peut être branché sur un slot PCI Express disponible de votre ordinateur et donc utiliser des cartes Express Card de 34 mm. Vous pouvez utiliser des cartes Express Card avec un contrôleur PCI Express ainsi que des cartes Express Card contrôleur avec un contrôleur USB.



N° produit 89291

EAN: 4043619892914 Pays d'origine: China Emballage: Blister

Spécifications techniques

- 1 x Express Card externe de 34 mm
- 1 x Connecteur USB 2.0 interne à 4 broches
- PCI Express x1
- Débit de données jusqu' à 5 Go/s
- Prise en charge des cartes Express Card avec contrôleur PCI Express et USB
- Conforme PCI Express 2.0
- Plug & Play
- Indépendant du système d'exploitation, pas besoin d'installer un pilote

Configuration système requise

- PC avec un slot PCI Express libre
- Un connecteur à broches interne USB 2.0 disponible

Contenu de l'emballage

PCI Express Carte vers Express Card

FEUILLE DE DONNÈES



- Câble pour connecteur à broches USB 2.0
- Mode d'emploi

Image





